河南网络司法拍卖拍出大单

评估价 4521.56 万元的房产 7001万元淘宝网上成交

本报讯 评估价 4521.56 万元的 地产,最终以7001万元成交。 昨天上午10时40分,在淘宝网 的司法拍卖频道上,位于郑州新 港大道南段的房产及国有土地 使用权被竞买号为"S5706"的买 家拍走,超出评估价2500万 元。这是我省法院系统全面推 进网络司法拍卖后的第一单价 值超过7000万元的拍品。

本次拍卖的地产源于河南 M公司与河南C公司借款纠纷 一案,去年12月16日郑州中院 作出判决,判令河南C公司于判 决生效之日起十日内偿还河南 M公司借款9700万元及滞纳 金。河南C公司在法定期限内 未履行法律文书所确定的义 务,于是今年1月15日河南M 公司申请立案执行。

进入执行程序后,郑州市中 院依法将诉讼保全的河南C公 司的13套房产及面积33439.13 平方米、面积31570.36平方米的 国有土地使用权委托相关部门 进行了评估,评估值为4521.56

昨天上午,6个竞拍人经过 111轮竞拍,14次延时,最终该 拍品以7001万余元成交,溢价

率为54.85%。这次在淘宝网 的拍卖成功,不仅打破了大额 案件成交拍卖的纪录,也打破 了传统委托拍卖中不动产很 难在第一次成功拍卖的纪录, 为河南省法院系统做好网络 司法拍卖工作进行了非常有 益的探索和尝试。

据悉,自3月6日我省提出 全面推进网络司法拍卖以来,目 前郑州市两级法院已有12件物 品完成网上展示,还有70余件 拍品即将在淘宝网上展示。其 中郑州中院拍出的轿车一辆,评 估价为6.6万元,经过127轮竞 价,最终被一网友以9.43万元拍 走,新密法院拍卖的第一宗不动 产也已成交。

郑州晚报记者 鲁燕 线索提供 孙志平 亚东 冯立

1死5伤

京港澳高速确山至明港段七车追尾



网友供图

昨日10点32分,@一路 疾行商周信发微博说:京港 澳高速上午发生大车祸,具 体路段在确山至明港段。记 者从照片上看到,事故货车 首尾相连排成了长龙,有的 车头严重变形,滚滚黑烟从

部分车体冒出,一辆红色集 装箱货车车身伴有明火。@ -路疾行商周信对记者说, 他的同事就在现场,交警已 经封锁现场,人员伤亡较大, 相关部门正在救援当中。

7点18分,@河南高速

公安:目前,因雾关闭的路段: 京港澳高速西平至明港站(也 因事故受阻)。

16点23分,@河南高 速公安:目前,受事故影响,京 港澳高速主线单幅双向通 行,西平至明港站禁止车辆 上站

19点27分,@河南高 速公安:【京港澳高速驻马店 段事故情况通报】接驻马店 警方报称:4月8日6时20分, 因雾京港澳高速公路k903+ 800西半幅发生七车追尾交通 事故,当场死亡1人,伤5人,目 前京港澳高速902~905公里东 半幅实施单幅双向通行。

郑州晚报记者 张玉东

■新闻后续

临颖两名走失女童找到,可惜……



(资料图片)

还记得漯河临颍失踪的5 岁女童陈好和贾博雅吗? 昨 日,记者从临颍警方获悉,两 名女童的尸体从井中被找 到,目前,当地警方正在全力 侦办。

去年12月11日,本报报道 了2013年12月2日,漯河临颍 县瓦店镇叶庄村两名5岁的小 朋友陈好、贾博雅在与家人逛 庙会时意外走失,家属悬赏5万 元寻找女童的事情。

昨日,网友@临颍秦 M 鹏

称,临颍两走失女童尸体在一 口井中被找到。此时已距孩子 走失4月之久。消息一出,令众 多网友痛惜不已。昨日下午, 记者与陈好的父亲陈先生进行 联系,他表示心情很悲痛,正在 公安局做笔录。记者随后与临 颍县公安局联系核实,一名民 警证实,两个孩子的尸体已于4 月7日在一口井中被找到,原因 不明,目前当地警方正在全力 侦办。

郑州晚报记者 石闯

团雾 酿车祸

"团雾"本质上也是雾,是受局部地区微气候环境的影 响,在大雾中数十米到上百米的局部范围内,出现的雾气 更"浓"、能见度更低的雾。团雾就像一朵落在地上的 云彩,团雾外视线良好,团雾内四顾朦胧。团雾预测 预报难、区域性强,容易造成重大交通事故。

2人死亡,3人重伤

宁洛高速漯河段发生多起事故



网友供图

据央视报道,昨日上午 宁洛高速河南漯河段南北双 幅发生多起事故,共有20多 辆车相撞,多人在事故中伤 亡,事故造成单向道路拥堵。

据央视记者介绍,早上6 点这里发生数起车辆连环相 撞的事故,出现长达两三公

里的堵车,现场一辆水泥罐 车与前车追尾,不过周边散 落的垃圾并不是这两辆车上 的,而是紧挨着的一辆垃圾 废品收购车钻入前方两辆车 结合部所散落的。

一名三四十岁的男子正 被消防队员救援,因为男子 脚踝内卡,救援空间狭小,给 救援造成极大难度,最终,男 子被绳索拖出,可惜的是同 车的妻子已经没有生命体 征。事故已造成2死十几 伤。事故因团雾造成。

7点18分,@河南高速 公安:因事故宁洛高速漯河 西至叶县北管制。

14点08分,@河南高速 公安:目前,宁洛高速漯河西至 县北解除管制,恢复通行。

18点50分许,@河南 高速公安:【宁洛高速漯河段 事故情况通报】接漯河警方 报称:因今日凌晨突发团雾, 宁洛高速漯河段541公里双 向共发生6起事故,涉及车辆 15台,事故发生后漯河警方 迅速开展事故处理和现场救 援,14时许道路恢复畅通,目 前,造成2人死亡,3人重 伤。 郑州晚报记者 张玉东

■街头调查

-个号身价数万元

手机"领导号"现身街头



近日,记者在郑州街头采 访时发现,一个售卖手机号码 的摊点内,宣传页上赫然打出 "万人仰望领导号"、"稀缺珍藏 号"等字样,以001结尾的"领导 号"叫价高达数万元,以连号结 尾的手机号码也要价两三千 元。一些业内人士表示,这些 所谓的"领导号"、"靓号"并不 享有特殊服务,只是商家的炒 作行为。

据新华社